
Результатыанкетированияучащихсяиихродителейпо
вопросуорганизациигорячимпитанием

вМБОУСОШ №4п.Добровольск

Одной из основных задач образовательного учреждения
является сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В
2021–2022учебномгодубылопроведеноанкетированиеучащихсяи
ихродителейповопросаморганизациигорячегопитаниявшколе.
Цель проверки -выяснить мнение учащихся и их родителей об
организациигорячегопитания.
Анкетированиепроводилосьсредиучащихсяиихродителей.В
МБОУСОШ №4п.Добровольскобучается256учащийся.Вопросе
принялоучастие249учащихсясовместносродителями,входе
анкетированиябыловыявленоследующее:

Количество
детейпо

списку

Коли
честв

о
анкет

1.Удовлетворяетливассистемаорганизациипитаниявшколе?

81 249 Да-243 Нет-1 Затрудняюс
ьответить-

5

2.Удовлетворяетливассанитарноесостояниешкольной
столовой?

81 249 Да-249 Нет-0 Затрудняюсь
ответить-0

3.Питаетесьливывшкольнойстоловой?

81 249 Да-235 Нет-14

3.1. Еслинет,топокакойпричине?

81 249 Не
нравится

-0

Не
успеваете-

0

Питаетесь
дома-0

4.Вшколевыполучаете?

81 249 Горячий
завтрак

Горячий
обед

2-разоое
горячее
питание

5.Наедаетесьливывшколе?

81 249 Да-229 Иногда-0 Нет-5

6.Хватаетлипродолжительностиперемены?



81 249 Да-235 Нет-0

7.Нравитсяпитаниевшкольнойстоловой?

81 249 Да-204 Нет-8 Невсегда-20

7.1еслиненравится,топочему

81 249 Невкусно
готовят-

2

Однообразн
оепитание-

8

Готовят
нелюбимую

пищу-18

Остывша
яеда-0

Маленькие
порции-0

Иное-
0

8.Посещаетеливыгруппупродленногодня?

81 249 Да-0 Нет-249

9.Устраиваетменюшкольнойстоловой?

81 249 Да-204 Нет-8 Иногда-20

10. Считаетелипитаниевшколездоровымиполноценным?

81 249 Да-232 Нет-3

11. Вашипредложенияпоизменениюменю

81 249 Ввестиблинчикииоладьи,заменитьрыбные
котлеты,большеиразнообразнеесвежиховощей

12. Вашипредложенияпоулучшениюпитаниявшколе

81 249 Ввестиразнообразиесалатов,выпекатьбулочкии
пирожки

Социальныйпедагог ГолубеваН.Ф.


